

یہ اخبار ہفتہ وار جمع کے روز مطبع المدینہ شام سے چھپکر شائع ہوتا ہے

Registered. L. 41.352.



انغراض و مقاصد

- (۱) دین اسلام اور سنت نبوی علیہ السلام کی حمایت و تائید کرنا +
- (۲) مسلمانوں کی علماء اور ائمہ کی خصوصاً دینی و مذہبی خدمات کرنا +
- (۳) گورنمنٹ اور مسلمانوں کے تعلقات کی بھلائی کرنا +
- قواعد و ضوابط
- (۱) قیمت بہر حال پیشگی آنی چاہیے +
- (۲) پرنٹنگ خط و غیرہ واپس ہرگز نہ ہوگی +
- (۳) نامگانوں کی تحریریں اور مضامین بشرط ہفت روزہ سے منسوخ ہوگی +

شرح قیمت سالانہ

- گورنمنٹ علاقہ سے .. . سے
- مالیان ریاست سے .. . سے
- روٹسارو جاگہ داروں سے .. . سے
- عام خریداروں سے .. . سے
- بیشماروں سے .. . سے
- مالک غیر سے سالانہ ۵۰ روپے
- شمارہ ۲۰ روپے
- اجرت اشتہارات
- کافیصلہ بندی خط و کتابت ہوسکتا ہے
- جلا خط و کتابت دارمالت
- نام مالک مطبع المدینہ شام سے ہونا چاہیے

امرت - یوم جمعہ - ۸ شعبان المعظم ۱۳۲۵ ہجری بمطابق ۲۷ ستمبر ۱۹۰۷ عیسوی

اسلام اور عیسائیت

لورڈز کے عیسائی اخباروں نے ایک مضمون لکھا تھا جس کا عنوان تھا 'یسویت کی خصوصیت' اسکا ذکر جو اب ۱۶ اگست کے اہل بیت میں ہوا ہے۔ ڈیڑھ صاحب فرمائیں نے جواب لکھا کہ ۱۶ اگست سے شروع کر کے ۱۲ ستمبر تک ختم کیا ہے۔ آپ کے جواب کا خلاصہ میں تو سمجھ نہیں آیا کیا ہے بجز اس کے کہ ہم ایمان لاتے ہیں کہ آپ نے بہت لکھا ہے اس لئے وہ مضمون انہی کے الفاظ میں ہم بتلا دیئے۔

فرمائیں کا دعویٰ تھا کہ مسیحی مذہب اپنے پیروؤں کو ایمانی قوت بخشتا ہے جو دوسرے مذاہب نہیں دیتے۔ اس کے جواب میں آپجلی حوالوں سے بتلایا گیا تھا کہ حضرت مسیح کے حواریوں میں ہیں ایسا نمونہ ہی تھا ہے جنہیں کوئی ایمانی قوت نہ تھی۔ حوصلہ ہم نہیں پاتے بخلاف اس کے مسلمانوں کے پہلے طبقوں میں اس قسم کے اعلیٰ درجہ کے نمونے ہوتے ہیں۔ اسکا جواب ڈیڑھ فرمائیں دیتے ہیں:-

۱) ہماری مضمون کا دعویٰ یہ تھا کہ مسیحی مذہب اپنی پیروی کو روحانی طاقت

اور زندگی بخشتا ہے جو دوسرے مذاہب میں نہیں کیونکہ دیگر مذاہب اپنے اعمال اور کرنی پر زور دیتے ہیں لیکن جس حال میں کہ گناہ کی زندگی موت ہے جس کے انسان کی موجودہ ذمہ حالت میں یہ معنی میں کہ ایک طرف انسان نے خدا کی طرف سے اپنا منہ پھریا ہے اور نفسانی زندگی بسر کرتا ہے اور دوسری طرف سے خدا سے ہی اپنی خاص حضور ہی اس میں سے شامی ہے تو اس صورت میں ہماری کرنی اور ہماری اعمال کس کام کے؟ یہی ایک اذوق مسئلہ ہے جسکا جواب مسیحی مذہب دیتا ہے اس مسئلہ کے متعلق ہم کو پہلے یہ دیکھنا ضروری ہے کہ بھی ہونا کیا چاہئے آیا اس وقت جو بھی ہونا چاہئے۔ چہرہ ہی دیکھنا ضروری ہے کہ بھی کرنا کیا چاہئے۔ دیگر مذاہب پہلی امر سے قطع نظر کرتے ہیں۔ اس لئے ان کے پیروؤں کی زبان پر تو یہ کچھ معنی نہیں رکھتا وہ اپنی تہاہ حالت اور یہاں سے ہرگز آگاہ نہیں ہوتی ہیں۔ ہاں دوسرے امر پر زور دیا جاتا ہے اور اس حالت میں انسان اپنے لئے ایسے فرائض اور قیامت مقرر کر لیتا ہے جو سہل ہوتے ہیں کیونکہ دستورات اور رسومات کا پابند ہونا سہل ہوتا

ضروری اطلاع - گم ہونے والی باتیں اور دوسری باتیں - شمسہ بنت شمسہ - رسد مالان اسفریہ - انعام شام کا ہر روز ہر روزی شام کی ہر روزی

لیکن مطلق شریعت کا باندہ ہونا امر محال ہوتا ہے۔ مسیحی مذہب پہلے امر
 کی طرف مخاطب ہوتا ہے۔ چنانچہ مسیح کی تعلیم میں اسی امر پر زیادہ زور دیا گیا ہے
 وہ فریبوں اور نفسوں کو پر جتنا مارا کہ تم ظاہر دہری میں تو پورے اترتے ہو۔
 لیکن اپنی زندگی سے باطنی شریعت کا ستیا ناس کرتے ہو۔ یہی وجہ ہے کہ
 جس کسی نے مسیحی مذہب کی اس مصلحت کو چھوڑنا ہے وہ حقیقی تائب ہو کر
 نفاق کا خاتمہ ہوا ہے۔ نئی زندگی کا پہلا نغمہ تو یہی ہے جس کے بیٹھنے
 میں کہ نفسانی زندگی کی طرف سے مرفہ ہو کر خدا کی طرف بھڑنا۔ خود صاحب
 نے حکو ہم ہے جسک حرب کا ایک بڑا مصلح مانتے ہیں اس مسئلہ کو حل نہیں
 کیا۔ قرآن میں گناہ کے مقابلہ میں عدلے عادل و قدوس دکھایا نہیں گیا ہے
 بلکہ وہ کریم و رحیم ظاہر کیا گیا ہے گواہ گناہ سے چشم پوشی کرتا ہے اور گناہگار
 انسان کو الزام اور سزا کا مورد نہیں بناتا۔ بلکہ عفو فرماتا ہے۔ مقررہ نماز
 ادا کرتا اور زکوٰۃ و خیرات دیتا ہے وہ بہشت کا وارث ہوتا ہے۔ جیسے ہر
 کبھی اور ساتھ ساتھ صاحب فرماتے ہیں کہ مسیح کے پہلے پیروں میں ایسے ہی جنہوں
 نے خود انکو پرکھ دیا اور تین دفعہ ان پر لعنت کی۔ لیکن آج حضرت کے اول
 پیروں کا نونہ راستی اور ایمان نثاری کا لقب ہے اگر آپکا اشارہ یہود کی
 طرف ہے تو ہمارا جواب یہ ہے کہ وہ شمس ہی سے شیطان کا فرزند تھا وہ
 قید کی راہ سے مسیح کے پاس نہیں آیا اور نہ ہی اس نے مسیحیت کی حقیقت
 کو پہچانا۔ اسکی غرض نفسی تھی۔ مسیحیت تہی اسپر اڑ کر سکتی تھی اگر وہ حقیقی
 تلاش دین ہو کر مسیح کے دائرہ میں آتا تب تو حقیقی توبہ ہی اس میں پیدا ہوتی
 اور مسیح کی خاطر سب کچھ کر کے دکھاتا لیکن اس کے دل میں نفسانی خواہشات
 جاگزیں تھیں اور برابر میں اس کو رحمت کا مدعا نہ اسپر بند ہوا اور وہ ہمیشہ
 کی مور کا لقب بنا۔ باقی شاگردوں کی نسبت ہم آپکو انکی واقعی راست جان
 نثاری انونہ دکھاتے ہیں آپ ہر اور آپ کے ناظرین پر وضع رہی کہ بائبل کا
 صحیح ملامت واقعات کے متعلق صرف ایک ایک یا جدا جدا حقیقت کو لیکر نہیں
 ہوتا شنا پرانے جہان میں اگر ہم حضرت داؤد کی کیفیت کو پڑھیں اور صرف اس
 واقع کو پڑھیں جس میں اس کے گناہ کرنے کی کیفیت ہو تو حضرت کے حق میں ہمارا
 خیال ہرگز اچھا نہ ہوگا۔ لیکن جب ہم اس کی تمام زندگی کی حالت کو پڑھتے ہیں
 تو ہم کو ایک ایسا شخص نظر آتا ہے جس کے ایمان میں حقیقت تھی اور جس کی
 ویرانی اعلیٰ درجہ کی تھی اسی لئے مسیح کے شاگردوں کے واقعات کو پڑھنا

چاہئے۔ وہ پہلے پہل مسیح کے دائرہ میں تلاش دین کے طور پر آئے۔ رفتہ
 رفتہ وہ مسیح کی روحانی تعلیم کی حقیقت تک پہنچے۔ یہی مسیح کی بادشاہت
 کو جہانی سمجھا اور اس کے مطابق انکا حوصلہ بڑھا اور بالکل سا کائنات تک اڑا
 دیا تاکہ مسیح کو صدر نہ پہنچے مسیح کی ہستی کی حالت کو دیکھ کر انکی امیدیں ناک
 ہو گئیں کبھی ہندلی سے اپنا سیاہ منہ دکھایا حتیٰ کہ مسیح کا انکار تک ہی کر گئے
 لیکن یہ گریہ انکا اس امر کی دلیل نہیں ہے کہ انکا دل سیاہ یا سخت ہے۔ بلکہ
 یہاں تک کہ انکی زندگی کی کیفیت کے مطالعہ سے یہ ثابت ہوتا ہے کہ ان تک
 انہوں نے مسیح کے اعلیٰ معیار اور تعلیم کو نہیں سمجھا ہے انکی آنکھیں انکسا
 مسیح کو یہودیوں کی دھنسا سے دیکھتی ہیں لیکن جناب میں انکی کیفیت زندگی
 کو مسیح کے معبود فرما ہونے کے بعد میں دیکھنے حسب کل راز ان پر کھل گئے
 تبتا تو وہی پطرس جس نے پہلے مسیح کا انکار کیا اب کس بلا کی دلیری سے بل
 یہود کے سرداروں پر مسیح کے موت کا الزام لگاتا ہے اور اس کے حق نشو
 پر زور سے شہادت دیتا ہے مسیح کی خاطر دکھ اٹھاتا ہے قید میں پڑتا ہے اور
 فی الاخر اس کی خاطر شہید بھی ہوتا ہے۔

جواب۔ ہم نے بہت ہی غور کیا کہ اس ساری مضمون کا خلاصہ کیا ہے۔ تو
 ہماری سمجھ میں نہیں آیا کہ اڈیٹر صاحب کیا کہتے ہیں۔ ہاں جہاں تک ہماری
 سمجھنے والی راہ نانی کی سہمہ ہم یہ سمجھتے ہیں کہ اڈیٹر صاحب نے ہمارے پیکر وہ
 خیالوں سے انکار نہیں کیا نہ عیسائی تاریخ سے نہ اسلامی تاریخ سے۔
 ناظرین! اڈیٹر صاحب کا ادق سوال سمجھنے کے لئے ذرا انکی عبارت زیر نظر
 کو دوبارہ پڑھ جائیں جسکی ابتدا لیکن سے ہو اور انتہا اسکی اس لفظ پہرے
 یہ آگاہ نہیں ہوتے ہیں۔ پھر یہ سوچو کہ اپنے اس دعوے کا کوئی ثبوت کوالہ آئیل
 بھی دیا ہے وہ اڈیٹر صاحب! والد میں جبرانی ہوتی ہے کہ جس حال میں آپ
 لوگ دیگر مذاہب خصوصاً اسلام کی مقدس کتاب سے واقف نہیں آپ کس برقی
 پر اعتراض کرتے ہیں سنئے! قرآن مجید آج کے ان دو فوں سوالوں کی جوابات
 خود دیتا ہے۔ فرماتا ہے مَا خَلَقْنَا الْإِنسَانَ إِلَّا لِيَعْبُدَنَا (پس ح)
 یعنی میں خدا نے جنم لیا اور انسانوں کو اپنی عبادت کرانے کے لئے پیدا کیا ہے
 اس سے ثابت ہوا کہ انسان کی حالت غائی اور اعلیٰ کمال بھی ہے کہ وہ خدا
 کی عبادت کرے۔ کیونکہ کایر کج کسی چیز کو جس غرض کے لئے بنائے اس غرض کا
 سہ بڑی بہادری کی ہم پہنچاؤ دے دیتے ہیں۔ داؤد فرما

ذات متشبهہ ہوت۔ صول تقیر آیات شتابا مت کی تفسیر۔ بیت ۲۔ بیرونی اور قرآن اور کتب

مذہب کا خلاصہ اور اس میں زور دینا کہ مسیحی مذہب کی تعلیم میں اسی امر پر زیادہ زور دیا گیا ہے

مکتوبہ میں حضرت صاحبزادہ مولانا محمد رفیع صاحب مدظلہ العالی سے دریافت کیا گیا ہے کہ کیا یہ عدل و انصاف کا تقاضا ہے؟ اور سنئے! حضرت لقمان کی نصیحت ہم کو سننی جاتی ہے یعنی انہما ان تلتک وشقال حبیبہ من خردہ ل فکن فی مخرقہ اذ فی التمریت اذ فی لاک صنف یا ت بھا اللہ ان اللہ لکیف یخیرک (پل ح) یعنی ایسا اگر گناہ رائی کے نان کے برابر ہی ہو پھر وہ پتھر کے پتھر ہو یا آسمان پر ہو یا زمین میں ہو گا تو بھی خدا انکو سامنے کر دے گا اللہ تعالیٰ بنا باریک میں اور خبردار ہے (کیا یہ بھی عدل اور انصاف کا ذکر ہے یا نہیں)

قرآن مجید جگہ جگہ ہم کو بتلاتا ہے لا تظلمون شیئا ولا یظلمنکم الا ما کنتم لکم ذنوبکم یعنی تم پر ظلم نہیں ہو گا جو کہ گے وہی جھوٹے گئے! اس سے بھی زیادہ کوئی کتاب خدا کو عادل اور نصف کہہ سکتی ہے۔ بس تنگ کرنا صانع نادان مجھو آنا + یا چلکے دکھا دو ذہن ایسا کر ایسی حقارت مسخ کے شاگردوں کی نسبت جو فیصلہ آپ نے دیا ہے کہ وہ آخر تک مسخ کو ہو دیوں کی جینک سے دیکھتے رہی ہماری دعویٰ کی تائید ہے۔ کیسا حضرت ممدوح کی زندگی میں سچی مذہب کامل نہ تھا کہ انہیں اذ کرنے سے کمزور رہا۔ خدا کرے یہ تحریر آپ کو مرنا صاحب قادیانی نہ دیکھ لیں جو پہلے ہی سے مسخ کی قوت کو کمزور کہا کرتے ہیں رانالہ طبع اول صہ)

ادھر دیکھئے کہ مکہ ہی میں اپنے مادی برحق کی تعلیم کو خوب سمجھ گئے۔ بلکہ ایک ادا میں سمجھ گئے کہ دین اسلام اور پیغمبر علیہ السلام کا دعا اور مطلب یہ ہے کیونکہ ان سے کہا گیا تھا ہوا انی فی اذسکھ بانہدی ودین حجتی لیتظہر علی الذین کذبوا ذلک انکافون یعنی اللہ تعالیٰ نے اپنے رسول کو ہدایت اور دین برحق کے ساتھ اس لئے بھیجا ہے کہ سب پر اسکو غالب کرے اگرچہ کافر لوگ اسکو ناپسند کریں

پس اس ضمنوں کو سلا لوں نے خوب سمجھ لیا تھا۔ بلکہ دوسروں کو بھی سمجھا دیا تھا + (باقی کٹندہ)

امرتسری مجتہد کا فتویٰ

گذشتہ نمبر میں ہم کچھ آؤ گئے ہیں کہ امرتسر کے ایک مجتہد صاحب نے فتوے دیا ہے کہ غیر مقلدوں کے پیچھے بٹولنے سے ہی نماز پڑھی جائے۔ تو دوبارہ پڑھنی چاہئے۔ آپ کی دلیوں کو مختصر کیا جائے تو دو جہلوں میں قائم

لا اھلکون فاعخذہ ویکلہ یعنی اپنے پروردگار کا نام ذکر کیا کر دو اور سب سے اٹے کر اسی کے ہونے ہو۔ مشرقی اور مغرب کا وہی پروردگار ہے اس کے سوا کوئی معبود نہیں پس تم اسی کو تمام کاموں میں اپنا کارساز بناؤ

مختصر یہ ہے کہ قرآن شریف ہیکو بتلاتا ہے کہ جو خدا کا بندہ ہونا چاہئے پھر اسکا بندہ بننے کے قواعد اور احکام بھی خود بتلاتا ہے بفضلہ تعالیٰ وہ احکام بھی ایسے ہیں کہ جن کو انسانی طبیعت برداشت کر سکتی ہے۔ یہ نہیں کہ دو تہذیبوں کا نجات پانا ایسا مشکل ہے جیسا سونی کے نانکے سے اڈنٹ کا نکلنا کیونکہ انکو حکم ہے کہ تم سب کچھ دیکھ کر تنہا میرے ساتھ چلو۔ (دیکھو انجیل) جیسا کہ یہ ہے کہ ایسے آدمی نجات اور اعلیٰ انسانی فطرت سے محروم رہ جاتے ہیں۔ قرآن مجید کچھ ظاہری اطاعت ہی نہیں سکھاتا بلکہ وہ ہمارے دل پر اور باطن پر خدا کے ذوالجلال کا قبضہ ثابت کرتا ہے وہ بار بار ہیکو بتاتا ہے اللہ علیکم براءتہ لشددر۔ یعنی یا ایہ الذین ایمنوا واخلعوا عنکم وغیرہ دظاہر اور دلوں کے حال پر مطلع ہے وہ تمہاری آئندہ اور گذشتہ سب باتیں جانتا ہے اس لئے اس کے بعد یہ نتیجہ مرتب کرتا ہے ذلنن کو انفسکم بکل اللہ یوقی عن یشاء وہ رب۔ یعنی تم اپنے آپ کو پاک اور بے گناہ مت سمجھا کرو خدا ہی جسے چاہے پاک کرتا ہے

پھر ان تعلیمات کی جامع تعلیم ایک ہی لفظ میں دیکھی ہے کہ ایمان دار وہی ہیں جو سب چیزوں سے زیادہ خدا ہی کی محبت ہو یعنی جن کے دلوں پر عظمت جبروت خداوندی کے ساتھ محبت خداوندی کا بھی پورا تسلط ہو۔ خود سے سنئے!

الذین امنوا اللہ جہا لئو وہ رب۔ یعنی ایمان دار وہی ہیں جو سب چیزوں سے زیادہ اللہ کی محبت ہو۔

یعنی قرآن مجید کی کوئی سورہ کوئی پارہ دیکھو آپ کے ادق سوال کو پہلے ہی سے چکھیں اور حل کر دیا ہے۔ کیا آپ بھی انجیلی حوالوں سے یہ تفصیل بتلا سکتے ہیں۔ بس تنگ نہ کرنا صانع نادان مجھو آنا + یا چلکے دکھا دو ذہن ایسا کر ایسی آپ کہتے ہیں قرآن میں گناہ کے مقابلہ میں خدا عادل و قدوس و کہا یا نہیں گیا ہے کہ ناب ہم پھر وہی کہیں گے کہ اپنے قرآن نہیں پڑھا۔ خود سے سنئے!

من تامل وشقال ذرہ خیر من ذرہ یسک وشقال ذرہ شر من ذرہ رب (پل ح) یعنی کوئی ذرہ بدی نہیں کہیگا کہ دیکھ لگا اور جو ذرہ بدی برائی کرے گا وہی دیکھ لگا

الطیث اتر

گھٹی چٹھی

خدمت مولوی ولی محمد صاحب جالندھری

ناظرین! بعد میں شدت سے گذشتہ پرچم میں جالندھر کے مباحثہ کی کیفیت پڑھی ہوگی اس سے بعد ایک اشتہار، مہمان کو مولوی ولی محمد صاحب کی طرف سے ہر نظام الدین صاحب آئری عبثیت۔ جالندھر کے نام سے اس مضمون کا جاری ہوا کہ مولوی ثناء اللہ صاحب جالندھری نے اگر مباحثہ کر لیں۔ مولوی ثناء صاحب نے مولوی ولی محمد صاحب کو خط لکھا کہ میں حسب دعوت آپ کو آگیا ہوں وغیرہ۔ ہر صاحب نے بڑی حیرانی ظاہر کی کہ ایسی جلدی آگئے ہیں نے تو ابھی اس اشتہار کو تسلیم کرنا تھا۔ یہ عبارت میری بے خبری میں لکھی گئی ہے وغیرہ۔ مولوی صاحب کے سفیروں نے کہا کچھ نہیں ہو ہم تو انکو سفیر نہیں جانتے کہ آپ بچھو ہیں اسنی آپکو انتظام کرنا ہوگا۔ ہر صاحب نے کہا یہاں ہر مشورہ کہ جواب دیگے اس کے بعد جالندھر کے معزین کی ایک جماعت مولوی ثناء اللہ صاحب کے پاس آئی اور بعد دعویٰ باقوں کے گویا ہوئی کہ مباحثہ مناظرہ کی تو حاجت نہیں۔ مولوی صاحب نے نظام الدین صاحب آئری عبثیت کی طرف اشارہ کر کے کہا ہم تو ان جیسے معز آدھیوں کے اشتہار پر آئے ہیں ہر صاحب نے کہا ہم نے وہ حدیث دیکھی ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں ایک مجلس کی تین طلاقیں ایک ہی شمار ہوتی تھی اس حدیث کا کوئی نسخہ ہی نہیں۔ علاوہ اس کے مسلمانوں کی موجودہ حالت ایسے مباحثات کی متقاضی ہی نہیں۔ مولوی صاحب نے کہا بہت اچھا اگر آپ مصالحت چاہتے ہیں تو اگر صلح خواہی تو ہم ہم جنگ چنانچہ اس مصالحت کا اعلان عام طور پر کیا گیا۔ یہ صاحب کچھ تو خواہاں گرا فیس کہ مولوی ولی محمد صاحب گھر سے باہر نہ نکلے کئی دفعہ آئی گئی تھی خبر لائی کہ ہنوز ولیفہ پڑھتی ہیں۔ افسوس سنہ

دل کی دل ہی میں ہی بات نہ تو پائی، حیف صد حیف ملاقات نہ ہونے پائی خیرت تو ہوا جو ہوا اس کے بعد مولوی ابوالوفاء ثناء اللہ صاحب ایک خط مولوی ولی محمد صاحب کو بطور گھٹی چٹھی کے لکھتے ہیں۔ جو اس جگہ درج کیا جاتا ہے۔ ناظرین! بقول ملاحظہ فرمائیں۔ (دب آڈیٹ)

است بجا است غیض۔ رسول فرود علی المد علیہ وسلم ہر چہ کثیر آں مگر کرد قطره
انام حرام است و ہر چہ مسکت نہ است یعنی ہر چہ خمر است و در ہمت و بجا است
وزندہ نام ابی صفیہ رہ سوائے چہا شراب سابقہ انا شراب لاخذ آئندہ بقصد ہوا
خود محاسنہ و اگر بقصد وقت خود جائز باشد لیکن قول امام شریعت
و فقہ سے بقول محمد است۔ (دعوت ۱۱۲)

مولانا! فقہ کی ایسی بے ثبوت اور بے سند روایات کے پیچھے آپ پڑھیں تو آپ کی
ہی نہیں آئے ہم آپ کو ایک ایسے مضمون میں پھنسا میں جس میں آپ کو یہی قدر
عاقبت معلوم ہو۔ ہمارے ہر کسی فریغ الغیر کو دیکھو دیکھو کچھ ہے جو کوئی لامل کلام
ہل ہوا کے ساتھ منظر کرے۔ فقہ سے
پہچو ہی نماز جائز نہیں ہے سے سنتے اور بعد اعلوانی قائم الصلوۃ خلاف
من۔ فی عامہ الکلام میں غلطی کا ہوا۔ جانتے ہوا اس روایت
کا اثر نہ کہہ جاتا ہے۔ امام غزالی اولیام مانی حقاہ و ثناء اللہ اور شاہ عبدالعزیز
قدس سرہم کے پیچھے ہی نماز جائز نہیں کیونکہ لوگ کلام کے متبر اور اہل ہوا
دستور شیعو وغیرہ کا ہمیشہ مد کرتے رہے۔ لیکن ان بزرگوں پر نوتے لگنے سے
آپ کو کوئی سند نہ ہوا ہوگا۔ اس لئے میں بتاؤں کہ اس روایت کے موجب آپ کے
پیچھے ہی نماز جائز نہیں کیونکہ بقول آپ کے، اہل حدیث تو اہل ہوا ہوتے اور
آپ ان سے مناظرہ کرتے ہیں۔ ایک دفعہ مسند علم غیب میں بھی خاک راستہ آپ کا
مناظرہ ہوا تھا جس میں آپ ہی کے منصف نے آپ کے برفلاف فیصلہ دیا تھا اسکے
علاوہ اب بھی آپ ردود قرح کرتے ہیں الیہی مناظرہ ہے۔ تو آپ کے پیچھے
کیسے نماز جائز ہو سکتی ہے؟

مولانا! کہنے کیسے مزاج ہیں؟ اسی لئے ہم کہتے ہیں کہ قرآن و حدیث کو
چھوڑ کر اس قسم کی فقہی روایات میں آپ پڑھیں تو آپ کی خیر نہیں کیونکہ فقہ میں
کیا کچھ نہیں ہے۔ ہر قسم کا ڈاکٹر کٹ ہی ہے اور موتی جو اہرات ہی میں گر پیمان
کے ٹیو سہا پانے۔ سہا کیا ہے؟

اصل دین آمد کلام اللہ مطہر دشتن۔ میں حدیث مصطفیٰ جبران مسلم دشتن
فقال کلام یہ ہے کہ آپ کے ذمہ دو مقدموں کا ثبوت ہی۔ اول اسکا کہ ابوہریرہ
ناستی بلکہ ناستوں سے برتر ہیں۔ دوسرا کہ ناستوں کی پیچھے نماز جائز نہیں ہیں
ان دونوں مقدموں کا ثبوت دیکھو۔ دہ نہ خراط القناد۔
یا زائدہ صحبت باقی

تذکرہ اسلام - ہر پرانی کی تہذیب الاسلام کا مصلح و مصلح حجاب بقیت پر بعد ہر قسم - بیخبر اور شہرت

حما
ہم سے ہر
ابھی دن
ابا کیا ہے
گاہر ہے
ہر سال ہر
مذہب ہر
خود ہوا ہر
کریں خدا کے
کہہ رستان
کی کوٹا مفید
جوڑا ہی کو ہر
خود ہر روز
رکھے قیمت لی
مصنوعی آپکے
اعلیٰ درجہ کے
ہر وقت موجود ہے
المش
شیشہ خلیل
ڈاکٹر سندس
پنجاب

شخص کام نہیں کر سکتا تو مجتمع ہو کر کریں۔ آج کمپنیوں نے جو ترقی کی ہے کسی سے منفی نہیں حالانکہ اسکا ثبوت ہی زمانہ صحابہ میں ملتا ہے۔ ایک صحابی کیلئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے برکت کی دعا کی تھی تو اس کے ساتھ دوسرے ملکر سودا کرتے تھے اور کہتے تھے کہ تیرے حق میں جو کچھ پیغمبر خدا نے دعا و برکت کی ہوئی ہے اسلئے تو ضرور ہی اس سودے میں نفع اٹھائیں گے۔ پس تو ہجو کو ہی اس میں شریک کرنا کہ ہم کو بھی کچھ نفع ہو۔ وہ بھی اس میں نفع نہ کرتا بلکہ اگر شریک کر کے آنکھوں سے ناند دیکھو پھٹا پھٹا پس مسلمانوں کو چاہئے کہ اپنے سلفہ سے سبق حاصل کریں اللہم ولفنا ما تحب وترضی +

جہاں گری بونٹ میں اٹلی کی طرف سے ایک علمی رسالہ کا افسر لکھا گیا تھا کہتا ہے کہ یہاں جانوروں میں شدت سے طاعون پھیلی ہوئی ہے گرجو شہر پان

طاعون کا ایک نیا علاج گذشتہ اشاعت سے آگے

اپنے اونٹوں کے پاؤں پر اچھی طرح تیل کی مالش کر دیتے ہیں ان کے اونٹ طاعون سے ہلاک نہیں ہوتے اور جانوروں پر جو تجربے کئے گئے انکا بھی یہی اثر دیکھنے میں آیا ہے۔ شائد انسانوں پر تجربہ کیا جائے تو مفید نکلیں۔ یہ تمام کام اس حالت میں مفید ہو سکتے ہیں جبکہ مریض اقل اقل طاعون میں مبتلا ہوتا ہے اور جبکہ ابتدائی علامتیں نمایاں ہوتی ہیں۔ مگر جہاں حساب پہا سکا اور دور کرنے لگتا ہے اور خون کے ذریعہ پر ہی اسکی تاثیر ہونے لگتی ہے اور مریض کو کثرت سے دست آنے لگتے ہیں تو اس علاج سے کچھ زیادہ امید مریض کے چھوٹی نہیں ہوتی۔ مگر ڈاکٹر لوئیس کہتا ہے کہ اس حالت میں ہی طیب کے مریض کی طرف سے مایوس ہونا چاہئے اور اس کو پوری کوشش کرنی چاہئے کہ مریض بچ جائے گو کہ ہر حالت میں اسکو کامیابی نہیں ہوتی۔ ڈاکٹر لوئیس کا قول ہے کہ بعض دفعہ میری ہمت نہ مارنے اور صفت اور کوشش اور توجہ کرنے سے اس حالت میں بھی کہ مریض دستوں سے نڈال ہو رہا تھا وہ اس علاج سے موت کے منہ سے بچایا گیا ہے اس نطفے میری رائے یہ ہے کہ طیب کو اگر وہ طیب ہے اور طیب کے نام کی عزت کو داغ لگانا نہیں چاہتا سرگرمی اور مستعدی کے ساتھ ہر مریض کی خبر گیری کرنی

کوئی اعلیٰ درجہ کا قاعدہ ہم کو بتلاؤ ہم اس سے اہل اذقان و حدیث میں دکھا دیئے مثال کے طور پر ہم پورپور کے تمدن کی ایک مثال بتلاتے ہیں۔ آج یورپ نے تمدن میں ایک عافیت کا یہ اصول رکھا ہے کہ گھر کا انتظام ہم صاحبہ کی سپرد ہوتا ہے۔ صاحب بہادر کو اس میں آرام ملتا ہے۔ خانگی ملازم سب ہم صاحبہ کے اختیار میں ہیں۔ بہت خوب۔ اب اسکو تقابلہ میں ہم آریوں اور عیسائیوں کی طرح محض ذہنی بائیس خرج نہیں دکھاتے کہ وہیں ریل بنا لیا کرتی ہے اور اس میں سب کچھ ہے جو کچھ دکھانے میں نہ آسکے بلکہ صاف الفاظ دکھاتے ہیں پاری سلطو اقدس علیہ السلام فرماتے ہیں المرءۃ راعیۃ فی بیت نزدیکھا۔ عورت اپنی خاندان کے گھر میں حاکم ہے۔ ہاں ساتھ ہی یہ بھی فرمایا۔ ذہنی مسکونہ معن دیکھو ہاں اس دولت کو اس کی رعیت ربال بچوں اور اپنے خاندان کے بچوں کی بابت سوال ہو گا کہ کس طرح ان سے بڑا دیکھا تھا۔ ایک نئی ہڈی کو باندھنا کہ باندھنا کہ سیدھی راہ پر چلنے کے لٹو کافی ہے۔ اگر ہم کو اپنے ہنسون سے دور چلو جائے گا خطرہ ہوتا تو ہم یورپ کے تمدن کی ایک شاخ کا مقابلہ کرتے جس طرح ہم نے پورٹیکل اسٹالی اور گیزی قانون کا مقابلہ کر کے دکھا دیا ہے کہ اسلام کا دعویٰ برتری کا نمایاں ہے۔

چونکہ ہاری ہنسون کا عنوان خاص ہے مسلمان اور تجارت اس لیے ہم نے یہ بتانا ہے کہ مسلمان باوجود ہزار سال حکومت کرنے کے اور باوجود ہندوؤں کی حکومت پہلے زوال پذیر ہونے کے مسلمان ہندوؤں سے مال و دولت میں کیوں کم ہیں۔ اس لیے کہ مسلمانوں نے ایام حکومت میں تجارت کی طرف توجہ نہیں کیا۔ جیسا نتیجہ یہ ہوا کہ جو ہن حکومت کا سامنا ان سے اٹھا پھیل میدان کی دہو پڑیں پڑ کر رہے اور باقی بے ساری ہو گئے۔ اب سوال یہ ہے کہ اب کیا علاج ہو؟ جواب یہ ہے کہ تمام مسلمان با جس قوم یا جس شخص کے دل میں خیال پیدا ہو کہ ہم کچھ بڑ ہیں وہ پہلے دل میں یہ تہان لے کہ ہم کوئی نئی بات نہ عبادات میں۔ نہ اعتقادات میں نہ تمدن میں نہ معاملات میں پیدا کریں۔ بلکہ وہی سید اسادہ ٹیچر اسلام پر قائم رہیں گے اس سے بعد وہ تجارت کا کام اختیار کرے مگر نہایت رکستی اور صداقت سے تاکہ دنیا کو معلوم ہو جائے کہ مسلمان دنیا کا نئے میں بھی اپنے خدا کی ہدایت کے پابند ہیں۔ یہ نہیں کہ دین دنیا فروش ہیں۔ اگر ایک ایک لٹہ اس رسالہ کا نام ہے اسلام اور برٹش لاء یعنی سیاست محمدیہ اور قوانین انگریزیہ کا مقابلہ۔ قیمت ۳۰ دفتر اہل حدیث سے ملتا ہے۔

تفویحات اہل حدیث۔ یعنی ہائی کورٹ جیف کورٹ پنجاب۔ بنگال۔ مداس۔ سبھی اور انگلستان کے فیصلحات کتب اہل حدیث۔ قیمت ۲۰۔ سبھی اہل حدیث ایشیا

چاہئے اور ایک لمحہ ہی غفلت نہیں کرنی چاہئے۔
 ۱۸۷۷ء میں جب فرانس کی ایک ذہن آبدی میں جو افریقہ میں جو طاعون کے
 حادثات واقع ہونے لگی تو فرانسیسی ڈاکٹروں نے جو وہاں مقیم تھے دیسیوں
 کو نیم گرم تیل پلانا شروع کیا۔ انجام یہ ہوا کہ دس فیصدی مریض ہلاک ہوئے
 اور نوے فیصدی طاعون کے خطرے سے بال بال بچ گئے۔ یہ ایسا عمدہ
 نتیجہ ہے کہ اس سے بہتر نتیجہ کسی اور دوا سے توقع نہیں ہو سکتی +
 تیل پلنے کی طرح تیل پلانا بھی نہایت مفید ہے۔ اس کا طریقہ یہ ہے کہ
 تندرست آدمی یا وہ آدمی جو طاعون کی ابتدائی علامات میں مبتلا ہو گیا ہو
 چار تو لے سے آٹھ تو لے تک نیم گرم تیل ہر روز پیتے رہیں اور اس کے
 ساتھ نیم گرم چاؤ یا بخنی یا شوربا پیا کریں۔ یہ مقدار تیل کی پینے کے کسی شخص
 کے واسطے نہیں ہے۔ اگر کوئی آدمی طاعون سے تو اس کو تیل کی مقدار زیادہ
 پلانی چاہئے اور اگر کمزور ہے تو تیل کم پلانا چاہئے۔ مگر دن میں کئی دفعہ
 پلانا چاہئے کم سے کم تین دفعہ۔ ساتھ ہی ساتھ مریض کے بدن پر نیم گرم تیل
 کی مالش بھی کرتے رہیں اس عمل سے اگر مریض کو پسینا بہت آئے تو سوجھ لینا
 چاہئے کہ یہ صحت کی نمایاں علامت ہے اور اس کے علاج میں پوری کوشش
 ہوگی اور نتیجہ اچھا نکلیگا۔ بعض دفعہ تیل پلانے سے بعض بیماروں کو کئی بار
 آنے لگتی ہیں۔ مگر اس سے بالکل خوف نہیں کرنا چاہئے کیونکہ نتیجہ آخر کار
 عمدہ ہوگا۔ افریقہ کے شمالی اور مغربی ملکوں میں یہ علاج بہت پسلیا جاتا ہے
 طبع کے قریب حال ہی میں ایک گاؤں میں یہ مرض نہایت شدت سے
 پسلیا ہوا تھا ایک مغربی سیاح بیان کرتا ہے کہ وہ اس گاؤں کے تمام آدمی
 رفتہ رفتہ تیل کی مالش کے عادی ہو گئے تھے اور تیل پیتے ہی تو گرا کر ایک شخص
 تیل کے فائدوں کا قائل نہ تھا اس کے آٹھ لڑکے اور ایک بیوی تھی۔ جب
 اس کی بیوی اور چار لڑکے طاعون سے ہلاک ہو گئے تو لوگوں نے سمجھا جہاں کہ
 نہایت مشکل سے اس کو اس علاج پر راضی کیا۔ اس نے اپنے بدن پر اور
 باقی لڑکوں کے بدنوں پر تیل کی مالش کرنی شروع کی اور خود ہی تیل پیا
 اور لگوبھی پلانا شروع کیا۔ نتیجہ یہ ہوا کہ وہ بھی بچ گیا اور اس کے لڑکے
 بھی موت کے منہ میں نہ جانے پائے۔
 شہ ۱۸۷۷ء میں جب طبعہ شمالی افریقہ میں طاعون کی وبا پسلی۔ تو
 دن اسپین کا ایک نہایت تجربہ کار ڈاکٹر موجود تھا۔ اس نے تین سو

طاعون زدہ مریضوں کا علاج تیل کی مالش کرنے اور تیل پلانے سے کیا۔
 نتیجہ یہ ہوا کہ ان میں سے صرف باہ آدمی ہلاک ہوئے۔ باقی سب محفوظ
 رہے۔ ظاہر ہے کہ نہایت ہی عمدہ نتیجہ ہے +
 اتنی سند میں ایک فرانسیسی جزیرہ میں جس کا نام کورسکا ہے طاعون
 کی آفت نازل ہوئی۔ بہت سے تجربوں کے بعد وہاں کے طبیوں نے
 اس امر پر اتفاق کیا کہ مریض کا علاج تیل کی مالش اور تیل پلانے سے
 کیا جائے۔ ہر طریقے کے پاس کثرت سے طاعون زدہ مریض علاج کے لئے
 آتے تھے۔ فرانسیسی ڈاکٹر موسیو گولر لکھتا ہے کہ میں نے ایک ہفتے میں
 چھتیس مریضوں کا علاج اس طریقے سے کیا جس میں مریضوں کو نیم گرم تیل میں
 تھوڑا سا کافور ملا کر پلانا تھا اور نیم گرم تیل کی مالش ان کے جسموں پر کرتا تھا
 میرے زیر علاج مریضوں میں سے دو کے صاحب مریض بچ گئے۔ بچی ایک
 ہفتے کے بعد میں جانے کا اتفاق ہو گیا اس لئے زیادہ تجربہ نہیں کر سکا مگر
 باقی طبیوں کے علاج کا بھی ایسا ہی عمدہ نتیجہ نکلا +
 آئندہ ہے کہ ہندوستان۔ شمالی افریقہ۔ شمالی امریکا اور دیگر ملکوں میں
 جہاں طاعون نے انسانوں کا ستھراؤں کر دیا ہے۔ یہ علاج جو ایک سہل
 الوصول اور رازوں دوا پر مبنی ہے۔ نہایت دلچسپی سے دیکھا جائیگا۔
 لندن میں بھی طاعون کے زمانے میں اس علاج کا تجربہ کیا گیا ہے اور جو
 لوگ اس طریقے سے زیر علاج رہے وہ طاعون سے بچ گئے ہیں۔ شمالی امریکا
 میں طاعون کے زمانے میں دیکھا گیا ہے کہ اچھو قوم کے لوگ جو بھری جانوروں
 کا تیل پینے کے عادی ہیں طاعون میں مبتلا نہیں ہوتے +
 اس تمام بیان سے ہمارے مضمون کے پڑھنے والوں کو معلوم ہو جائیگا کہ
 یہ ایک ایسا عمدہ اور مفید اور سادہ طریقہ علاج کا ہے کہ اسپرڈ اکثر لوگوں اور بچوں
 کو خاص کر اپنی توجہ مبذول کرنی چاہئے اور اگر ہر قسمی سے وہ اس طریقے کے
 استعمال میں لائے سے بخل کریں اور خیال کریں کہ ان کے پیشے کے حق میں ایسے
 سستے اور کم قیمت علاج کا بنانا مضر ہوگا تو عام آدمیوں کو ہنات خود اس پر
 اپنی پوری توجہ مبذول کرنی چاہئے اور اپنی زندگی اور تندرستی کو اس خطرہ
 سے بچانا چاہئے +
 آخر میں یہ بات کہنی رہی ہے کہ تیل جو اس مرض کے لئے استعمال کیا جاوے وہ
 بالکل خالص ہونا چاہئے اور یہ قید نہیں ہے کہ تیل کی کوئی قسم استعمال میں لائی

شعبان ۱۵ - ۱۹۰۷ء - ۱۹۰۸ء - ۱۹۰۹ء - ۱۹۱۰ء - ۱۹۱۱ء - ۱۹۱۲ء - ۱۹۱۳ء - ۱۹۱۴ء - ۱۹۱۵ء - ۱۹۱۶ء - ۱۹۱۷ء - ۱۹۱۸ء - ۱۹۱۹ء - ۱۹۲۰ء - ۱۹۲۱ء - ۱۹۲۲ء - ۱۹۲۳ء - ۱۹۲۴ء - ۱۹۲۵ء - ۱۹۲۶ء - ۱۹۲۷ء - ۱۹۲۸ء - ۱۹۲۹ء - ۱۹۳۰ء - ۱۹۳۱ء - ۱۹۳۲ء - ۱۹۳۳ء - ۱۹۳۴ء - ۱۹۳۵ء - ۱۹۳۶ء - ۱۹۳۷ء - ۱۹۳۸ء - ۱۹۳۹ء - ۱۹۴۰ء - ۱۹۴۱ء - ۱۹۴۲ء - ۱۹۴۳ء - ۱۹۴۴ء - ۱۹۴۵ء - ۱۹۴۶ء - ۱۹۴۷ء - ۱۹۴۸ء - ۱۹۴۹ء - ۱۹۵۰ء - ۱۹۵۱ء - ۱۹۵۲ء - ۱۹۵۳ء - ۱۹۵۴ء - ۱۹۵۵ء - ۱۹۵۶ء - ۱۹۵۷ء - ۱۹۵۸ء - ۱۹۵۹ء - ۱۹۶۰ء - ۱۹۶۱ء - ۱۹۶۲ء - ۱۹۶۳ء - ۱۹۶۴ء - ۱۹۶۵ء - ۱۹۶۶ء - ۱۹۶۷ء - ۱۹۶۸ء - ۱۹۶۹ء - ۱۹۷۰ء - ۱۹۷۱ء - ۱۹۷۲ء - ۱۹۷۳ء - ۱۹۷۴ء - ۱۹۷۵ء - ۱۹۷۶ء - ۱۹۷۷ء - ۱۹۷۸ء - ۱۹۷۹ء - ۱۹۸۰ء - ۱۹۸۱ء - ۱۹۸۲ء - ۱۹۸۳ء - ۱۹۸۴ء - ۱۹۸۵ء - ۱۹۸۶ء - ۱۹۸۷ء - ۱۹۸۸ء - ۱۹۸۹ء - ۱۹۹۰ء - ۱۹۹۱ء - ۱۹۹۲ء - ۱۹۹۳ء - ۱۹۹۴ء - ۱۹۹۵ء - ۱۹۹۶ء - ۱۹۹۷ء - ۱۹۹۸ء - ۱۹۹۹ء - ۲۰۰۰ء - ۲۰۰۱ء - ۲۰۰۲ء - ۲۰۰۳ء - ۲۰۰۴ء - ۲۰۰۵ء - ۲۰۰۶ء - ۲۰۰۷ء - ۲۰۰۸ء - ۲۰۰۹ء - ۲۰۱۰ء - ۲۰۱۱ء - ۲۰۱۲ء - ۲۰۱۳ء - ۲۰۱۴ء - ۲۰۱۵ء - ۲۰۱۶ء - ۲۰۱۷ء - ۲۰۱۸ء - ۲۰۱۹ء - ۲۰۲۰ء - ۲۰۲۱ء - ۲۰۲۲ء - ۲۰۲۳ء - ۲۰۲۴ء - ۲۰۲۵ء - ۲۰۲۶ء - ۲۰۲۷ء - ۲۰۲۸ء - ۲۰۲۹ء - ۲۰۳۰ء

جائے۔ کیونکہ تیل کی تمام اقسام اس مرض میں مفید ہیں +
سنا چشم ایک ڈاکٹر زنگھون

آریوں کی شرارت

میرے اعلان دروازہ گنوار
کشی از اسلام پر جو کچھ
جو بیگیاں گذشتہ ادیس
آریں اخبارات میں ہوئی ہیں انکا کچھ حال مجھ کو کل ہی اخبار ہمدیشہ سے معلوم ہوا
اس لئے حسب ذیل گزارش ہے۔

آریوں نے ہندوؤں کو یہ عجیب عادت ہے کہ جو انچی اڑیں ہاں نہ ملا وہ چاکڑ
کیسا ہی نیکسا بہتہ انسان جو اسکی باوجود مخالفت پر کر کے تیار رہتے ہیں اب
آریوں نے ان کے لیے ایک نیا مذہب بنایا ہے جسکی بنیاد برٹش گورنمنٹ جیسی شانتہ راجہ کے
کارکنوں کو تیار کرنے کے مقاصد سے ایک طرف سے دوسری طرف تک بغاوت میں شہرت
ملائی گئی ہے ان حضرات کے ہوش بھگانے نہیں ہوتے اور وہ ابھی نہ جانے کیا
کیا کئی کھلائیے۔

میں ایک ہندو اپنے کائنات و غیرہ کی فیصلہ جو جس ملک کی قوم اور مذہب ہی دنیا
کی خدایت میں مصروف ہیں۔ یہ اگرچہ ممکن ہے کہ جو عقل و دل غریبی ہو لیکن خواہ کچھ ہو
میں اگر ہندوستان اور اہل ہندو ہندوستان۔ عیسائی وغیرہ کے لئے مفید کتابت
ہو سکتی تو یقیناً یہ کبھی ہونے لگتا کہ میری ذات سے کسی کا نقصان ہو جائے۔

ایسی حالت میں آریہ سماج والوں کا ان باتوں میں بھی جوان کے خلاف نہیں
کی جائیں اور نہ انکو غلط کیا جاتا ہے میری بچے پڑنا اور مجھ پر نام کرنے کی فصول
کو شش کرنا اس کے اور کوئی نتیجہ نہیں پیدا کر سکتا کہ وہ ایسی حالت میں ہی کہ
جب میں شانتہ اور خاموش رہنا چاہتا ہوں تاہم مجھ پر چیر چیر کر اپنی پول کی اشدت
کے لئے مجھ پر مجبور کر رہے ہیں۔ (۱) ان شرارتوں کی ہتھوں کا یہ شور مچانا کہ جگدیا پانچھڑا
رہو یہ مسلمانوں سے ٹھکانے گیا ایک ایسی گڑبست جو جو محض میرے مسلمانوں سے متعلق
کو بھڑکانے کے لئے ایجاد کی گئی ہے ورنہ اگر ان نفاق کا بیج بونے والوں میں لگتا
پسندی ہوتی تو وہ میری ذالی حالت اور جملہ پرتھویش معاملات کی کافی پیمانہ بن کر
تباہی کوئی بات زبان پر لاتے اور جو صاحب چاہیں انہیں ایسی تحقیقات کا
درامہ مان دیا جاسکتا ہے آریں اور جانچ پڑتال کر لیں کہ حقیقت کیا ہے وہ وہ
اب پانچھڑا کی رقم بن گئی۔ خوب ترقی ہوئی۔ شاہاش۔ مجھ افسوس نہ ہونا اگر کم از کم

عزازت رجب - ہندوؤں - آریوں - ہندوستان کی عبادت کا مخالف - ذلت اور - ہندوؤں اور ہندوؤں کی شرارت

دہلی والے مسلمانوں کا فرض ہی میں پورا پورا ادا کر آیا ہوتا۔ اب وہ پانچھڑا والے
کہاں میں آویں اور تحقیقات کر کے بتا سکیں کہ اس رقم کو میں نے کہاں رکھ چھوڑا
ہے البتہ اگر جوہر خلل دماغ ہونے کی وجہ سے یا دنہ ہو کہ شاید کسی مہم سوا کہ سب کچھ ہندو
اور پڑپا کرینے والے) نامی بیگیاں میں جمع کر دیا ہوتا ہے انہیں فوس و بجاتی ہے کہ
اب میری امانت عمارت فراویں دندہ چلو بھریاتی میں ڈوب میں۔ اس بیگیاں کا
بھی کچھ لہکا نہ ہے؟ (۲) دوسری بیگیاں میں کافرین نے آئی ہے کہ اخبار ہندوستان
لاہور نے یہ کہ اس کرنا اپنا دہرم کرم سمجھ رکھا ہے کہ جگدیا اب ایک کتاب اسلام میں
بائیس ماہ کو شائع کرانے کے یہاں سے سناتی ہندوؤں کو قوت رہا ہے وغیرہ ہاتھ
لکھا جاتا ہے کہ سناتی اور مسلمان لوگ تو خود مجھ سے نہ سکتے ہیں لالہ ہندوستان ہی
اور انکو چیلے پانچھڑا تو بتا دیں کہ انکو مسلمان ہندوؤں کے ٹوٹے جانے کی فکر کیوں
دماغ گیر ہو گئی ہے۔ تاہم جی کیوں ڈبیلے۔ شہر کے اندیشے سے ہے ای بے شرم
دیاندہی! تم کو تو سوا جھکاؤ کے اور کسی کام سے واسطہ مطلب ہی نہیں ہے۔ تمکو معلوم
ہونا چاہئے کہ یہ کتاب موسومہ اسلام میں بائیس ماہ ایک مشہور مصروف آریہ
سماجی دوست کے ہی پاس عرصہ سے پڑی ہے۔ انہوں نے اس وعدہ پر
کہ عوام میرے خیالات کچھ ہی ہیں وہ اس کتاب کو اپنے صرف سے چھپوا لینگے
لنگوایا تھا لیکن اسے ملاحظہ کرنے پر یہ جان کر کہ اس سے آریہ سماج کا نسبتاً
زیادہ نقصان ممکن ہے نہ تو چھپوایا اور نہ اس مسودہ کو باوجود تقاضا کے ہی اب
بکٹاپس بھیجی ہے (اگر اب بھی دو ہفتہ تک واپس نہ کرینگے تو انکا نام بیک
کر دیا جائیگا تاکہ انکی افلاک یعنی امانت میں خیانت کا حال سب پر روشن ہو جا
ناظرین کو یاد رہے کہ مذکورہ مسودہ کو منسوخ کر کے پھر میں نے خود سوا
مسودہ اس کتاب کے لئے تیار کیا ہے۔ اسکا لب باب صرف یہ ہے کہ ہندو
مسلمانوں میں اتفاق ہونا چاہئے اور نفاق و النی والوں کو پائمال کیا جانا
چاہئے۔ (۳) مضمون اسلام میں بائیس ماہ کیسے ہوا؟ (انجمن ترقی اسلام)

شاید کسی کو شکانت ہو کہ بلا تعصب بن کر ایسی سخت کلامی کرنا کیونکر جائز
ہو سکتا ہے جیسی کہ اس مضمون میں کی گئی ہے تو اسکا جواب یہ ہے کہ
برہمنوں نے زیر گردوں کو کوئی میری کہنے
ہے یہ گند کی صا جیسی کہے ویسی کہنے۔

سے آپ تو آئندہ کو کرینگے۔ اس لئے تو مدت سے خود کر دیا ہوا ہے۔
سنئے! وہ اڈیٹر مسافر آگرہ ہے۔ (اڈیٹر)

عقلیہ مولوی صاحب چونکہ ایک جلسہ پر برائیوں تشریف لے گئے تھے اس لئے فتوے نہیں لکھ سکے۔ (دخاک رنائب اڈیٹر)

جو لوگ عجوبے و جادو بلا ضرورت کئی کئی سنائیں گے ان کی مزاج پر کسی کفر کے نتیجے میں، خواہ ہی مجبور ہونا پڑے گا۔ آری گزشتہ اور ہندوستان وغیرہ کو یاد رکھنا چاہئے کہ میرے سن میں بھی زبان اور لہجہ میں کلم ہے اگرچہ معقولیت۔ انصاف پسندی اور باعزت ہے تو میدان میں قدم بڑھائیں اور ایک ایک کی پارچائیں اور شانہ راج۔ پ۔ و۔

غریب فہم

مولوی ذریعہ صاحب از امرتسر	۲۲
مستری نذام نبی صاحب از امرتسر	۳۰
فوتہ نذام	۵
بقایا صاحب	۱۵
میزان	۶

ایک اخبار بنام حافظہ حسین صاحب امام مسجد مویاں امرتسر سرگودھا شہر بنایا گیا۔ باقی بڑے بڑے اور

درخواستیں

ابن ہفتہ مندر ذیل دو اشخاص کی درخواستیں مفت اجراء کئے جائیں۔
 درخواست نمبر ۱۶۔ میاں کریم بخش امام مسجد مویاں امرتسر
 درخواست نمبر ۱۷۔ میاں تاجل حسین موئین دیناٹی پور ڈاکخانہ جھنگ ٹری سٹیٹ دینا جھنگ (پنجاب)
 پتہ صاحب کرم از داد پورانی توجہ مندر ماکر قواب اختری حاصل کریں۔
 (خاکسار صاحب لیسٹ)

انتخابِ اخبیا

کوہ الیہ کی پہاڑی اقوام میں یہ مذہب رسم بکثرت رائج ہے کہ وہاں ایک عورت کے کئی خاوند ہوتے ہیں۔ کچھ عرصہ ہوا گوڈرنٹ آف انڈیا نے کرنل مارشل کو اس طرز پر اس بات کی تحقیقات کے لئے کوہ الیہ کی ان قوموں کے پاس بھیجا تھا کرنل مارشل کی یہ رائی ہے کہ جن اقوام میں یہ رسم مروج ہے انہیں جنڈام کی بیماری کثرت سے پہنچی ہوئی ہے۔ (ویدک تعلیم کا نتیجہ ہے) +

ہفتہ مختصہ ۱۳، ۱۴، ۱۵، ۱۶، ۱۷، ۱۸، ۱۹، ۲۰، ۲۱، ۲۲، ۲۳، ۲۴، ۲۵، ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹، ۳۰، ۳۱، ۳۲، ۳۳، ۳۴، ۳۵، ۳۶، ۳۷، ۳۸، ۳۹، ۴۰، ۴۱، ۴۲، ۴۳، ۴۴، ۴۵، ۴۶، ۴۷، ۴۸، ۴۹، ۵۰، ۵۱، ۵۲، ۵۳، ۵۴، ۵۵، ۵۶، ۵۷، ۵۸، ۵۹، ۶۰، ۶۱، ۶۲، ۶۳، ۶۴، ۶۵، ۶۶، ۶۷، ۶۸، ۶۹، ۷۰، ۷۱، ۷۲، ۷۳، ۷۴، ۷۵، ۷۶، ۷۷، ۷۸، ۷۹، ۸۰، ۸۱، ۸۲، ۸۳، ۸۴، ۸۵، ۸۶، ۸۷، ۸۸، ۸۹، ۹۰، ۹۱، ۹۲، ۹۳، ۹۴، ۹۵، ۹۶، ۹۷، ۹۸، ۹۹، ۱۰۰، ۱۰۱، ۱۰۲، ۱۰۳، ۱۰۴، ۱۰۵، ۱۰۶، ۱۰۷، ۱۰۸، ۱۰۹، ۱۱۰، ۱۱۱، ۱۱۲، ۱۱۳، ۱۱۴، ۱۱۵، ۱۱۶، ۱۱۷، ۱۱۸، ۱۱۹، ۱۲۰، ۱۲۱، ۱۲۲، ۱۲۳، ۱۲۴، ۱۲۵، ۱۲۶، ۱۲۷، ۱۲۸، ۱۲۹، ۱۳۰، ۱۳۱، ۱۳۲، ۱۳۳، ۱۳۴، ۱۳۵، ۱۳۶، ۱۳۷، ۱۳۸، ۱۳۹، ۱۴۰، ۱۴۱، ۱۴۲، ۱۴۳، ۱۴۴، ۱۴۵، ۱۴۶، ۱۴۷، ۱۴۸، ۱۴۹، ۱۵۰، ۱۵۱، ۱۵۲، ۱۵۳، ۱۵۴، ۱۵۵، ۱۵۶، ۱۵۷، ۱۵۸، ۱۵۹، ۱۶۰، ۱۶۱، ۱۶۲، ۱۶۳، ۱۶۴، ۱۶۵، ۱۶۶، ۱۶۷، ۱۶۸، ۱۶۹، ۱۷۰، ۱۷۱، ۱۷۲، ۱۷۳، ۱۷۴، ۱۷۵، ۱۷۶، ۱۷۷، ۱۷۸، ۱۷۹، ۱۸۰، ۱۸۱، ۱۸۲، ۱۸۳، ۱۸۴، ۱۸۵، ۱۸۶، ۱۸۷، ۱۸۸، ۱۸۹، ۱۹۰، ۱۹۱، ۱۹۲، ۱۹۳، ۱۹۴، ۱۹۵، ۱۹۶، ۱۹۷، ۱۹۸، ۱۹۹، ۲۰۰، ۲۰۱، ۲۰۲، ۲۰۳، ۲۰۴، ۲۰۵، ۲۰۶، ۲۰۷، ۲۰۸، ۲۰۹، ۲۱۰، ۲۱۱، ۲۱۲، ۲۱۳، ۲۱۴، ۲۱۵، ۲۱۶، ۲۱۷، ۲۱۸، ۲۱۹، ۲۲۰، ۲۲۱، ۲۲۲، ۲۲۳، ۲۲۴، ۲۲۵، ۲۲۶، ۲۲۷، ۲۲۸، ۲۲۹، ۲۳۰، ۲۳۱، ۲۳۲، ۲۳۳، ۲۳۴، ۲۳۵، ۲۳۶، ۲۳۷، ۲۳۸، ۲۳۹، ۲۴۰، ۲۴۱، ۲۴۲، ۲۴۳، ۲۴۴، ۲۴۵، ۲۴۶، ۲۴۷، ۲۴۸، ۲۴۹، ۲۵۰، ۲۵۱، ۲۵۲، ۲۵۳، ۲۵۴، ۲۵۵، ۲۵۶، ۲۵۷، ۲۵۸، ۲۵۹، ۲۶۰، ۲۶۱، ۲۶۲، ۲۶۳، ۲۶۴، ۲۶۵، ۲۶۶، ۲۶۷، ۲۶۸، ۲۶۹، ۲۷۰، ۲۷۱، ۲۷۲، ۲۷۳، ۲۷۴، ۲۷۵، ۲۷۶، ۲۷۷، ۲۷۸، ۲۷۹، ۲۸۰، ۲۸۱، ۲۸۲، ۲۸۳، ۲۸۴، ۲۸۵، ۲۸۶، ۲۸۷، ۲۸۸، ۲۸۹، ۲۹۰، ۲۹۱، ۲۹۲، ۲۹۳، ۲۹۴، ۲۹۵، ۲۹۶، ۲۹۷، ۲۹۸، ۲۹۹، ۳۰۰، ۳۰۱، ۳۰۲، ۳۰۳، ۳۰۴، ۳۰۵، ۳۰۶، ۳۰۷، ۳۰۸، ۳۰۹، ۳۱۰، ۳۱۱، ۳۱۲، ۳۱۳، ۳۱۴، ۳۱۵، ۳۱۶، ۳۱۷، ۳۱۸، ۳۱۹، ۳۲۰، ۳۲۱، ۳۲۲، ۳۲۳، ۳۲۴، ۳۲۵، ۳۲۶، ۳۲۷، ۳۲۸، ۳۲۹، ۳۳۰، ۳۳۱، ۳۳۲، ۳۳۳، ۳۳۴، ۳۳۵، ۳۳۶، ۳۳۷، ۳۳۸، ۳۳۹، ۳۴۰، ۳۴۱، ۳۴۲، ۳۴۳، ۳۴۴، ۳۴۵، ۳۴۶، ۳۴۷، ۳۴۸، ۳۴۹، ۳۵۰، ۳۵۱، ۳۵۲، ۳۵۳، ۳۵۴، ۳۵۵، ۳۵۶، ۳۵۷، ۳۵۸، ۳۵۹، ۳۶۰، ۳۶۱، ۳۶۲، ۳۶۳، ۳۶۴، ۳۶۵، ۳۶۶، ۳۶۷، ۳۶۸، ۳۶۹، ۳۷۰، ۳۷۱، ۳۷۲، ۳۷۳، ۳۷۴، ۳۷۵، ۳۷۶، ۳۷۷، ۳۷۸، ۳۷۹، ۳۸۰، ۳۸۱، ۳۸۲، ۳۸۳، ۳۸۴، ۳۸۵، ۳۸۶، ۳۸۷، ۳۸۸، ۳۸۹، ۳۹۰، ۳۹۱، ۳۹۲، ۳۹۳، ۳۹۴، ۳۹۵، ۳۹۶، ۳۹۷، ۳۹۸، ۳۹۹، ۴۰۰، ۴۰۱، ۴۰۲، ۴۰۳، ۴۰۴، ۴۰۵، ۴۰۶، ۴۰۷، ۴۰۸، ۴۰۹، ۴۱۰، ۴۱۱، ۴۱۲، ۴۱۳، ۴۱۴، ۴۱۵، ۴۱۶، ۴۱۷، ۴۱۸، ۴۱۹، ۴۲۰، ۴۲۱، ۴۲۲، ۴۲۳، ۴۲۴، ۴۲۵، ۴۲۶، ۴۲۷، ۴۲۸، ۴۲۹، ۴۳۰، ۴۳۱، ۴۳۲، ۴۳۳، ۴۳۴، ۴۳۵، ۴۳۶، ۴۳۷، ۴۳۸، ۴۳۹، ۴۴۰، ۴۴۱، ۴۴۲، ۴۴۳، ۴۴۴، ۴۴۵، ۴۴۶، ۴۴۷، ۴۴۸، ۴۴۹، ۴۵۰، ۴۵۱، ۴۵۲، ۴۵۳، ۴۵۴، ۴۵۵، ۴۵۶، ۴۵۷، ۴۵۸، ۴۵۹، ۴۶۰، ۴۶۱، ۴۶۲، ۴۶۳، ۴۶۴، ۴۶۵، ۴۶۶، ۴۶۷، ۴۶۸، ۴۶۹، ۴۷۰، ۴۷۱، ۴۷۲، ۴۷۳، ۴۷۴، ۴۷۵، ۴۷۶، ۴۷۷، ۴۷۸، ۴۷۹، ۴۸۰، ۴۸۱، ۴۸۲، ۴۸۳، ۴۸۴، ۴۸۵، ۴۸۶، ۴۸۷، ۴۸۸، ۴۸۹، ۴۹۰، ۴۹۱، ۴۹۲، ۴۹۳، ۴۹۴، ۴۹۵، ۴۹۶، ۴۹۷، ۴۹۸، ۴۹۹، ۵۰۰، ۵۰۱، ۵۰۲، ۵۰۳، ۵۰۴، ۵۰۵، ۵۰۶، ۵۰۷، ۵۰۸، ۵۰۹، ۵۱۰، ۵۱۱، ۵۱۲، ۵۱۳، ۵۱۴، ۵۱۵، ۵۱۶، ۵۱۷، ۵۱۸، ۵۱۹، ۵۲۰، ۵۲۱، ۵۲۲، ۵۲۳، ۵۲۴، ۵۲۵، ۵۲۶، ۵۲۷، ۵۲۸، ۵۲۹، ۵۳۰، ۵۳۱، ۵۳۲، ۵۳۳، ۵۳۴، ۵۳۵، ۵۳۶، ۵۳۷، ۵۳۸، ۵۳۹، ۵۴۰، ۵۴۱، ۵۴۲، ۵۴۳، ۵۴۴، ۵۴۵، ۵۴۶، ۵۴۷، ۵۴۸، ۵۴۹، ۵۵۰، ۵۵۱، ۵۵۲، ۵۵۳، ۵۵۴، ۵۵۵، ۵۵۶، ۵۵۷، ۵۵۸، ۵۵۹، ۵۶۰، ۵۶۱، ۵۶۲، ۵۶۳، ۵۶۴، ۵۶۵، ۵۶۶، ۵۶۷، ۵۶۸، ۵۶۹، ۵۷۰، ۵۷۱، ۵۷۲، ۵۷۳، ۵۷۴، ۵۷۵، ۵۷۶، ۵۷۷، ۵۷۸، ۵۷۹، ۵۸۰، ۵۸۱، ۵۸۲، ۵۸۳، ۵۸۴، ۵۸۵، ۵۸۶، ۵۸۷، ۵۸۸، ۵۸۹، ۵۹۰، ۵۹۱، ۵۹۲، ۵۹۳، ۵۹۴، ۵۹۵، ۵۹۶، ۵۹۷، ۵۹۸، ۵۹۹، ۶۰۰، ۶۰۱، ۶۰۲، ۶۰۳، ۶۰۴، ۶۰۵، ۶۰۶، ۶۰۷، ۶۰۸، ۶۰۹، ۶۱۰، ۶۱۱، ۶۱۲، ۶۱۳، ۶۱۴، ۶۱۵، ۶۱۶، ۶۱۷، ۶۱۸، ۶۱۹، ۶۲۰، ۶۲۱، ۶۲۲، ۶۲۳، ۶۲۴، ۶۲۵، ۶۲۶، ۶۲۷، ۶۲۸، ۶۲۹، ۶۳۰، ۶۳۱، ۶۳۲، ۶۳۳، ۶۳۴، ۶۳۵، ۶۳۶، ۶۳۷، ۶۳۸، ۶۳۹، ۶۴۰، ۶۴۱، ۶۴۲، ۶۴۳، ۶۴۴، ۶۴۵، ۶۴۶، ۶۴۷، ۶۴۸، ۶۴۹، ۶۵۰، ۶۵۱، ۶۵۲، ۶۵۳، ۶۵۴، ۶۵۵، ۶۵۶، ۶۵۷، ۶۵۸، ۶۵۹، ۶۶۰، ۶۶۱، ۶۶۲، ۶۶۳، ۶۶۴، ۶۶۵، ۶۶۶، ۶۶۷، ۶۶۸، ۶۶۹، ۶۷۰، ۶۷۱، ۶۷۲، ۶۷۳، ۶۷۴، ۶۷۵، ۶۷۶، ۶۷۷، ۶۷۸، ۶۷۹، ۶۸۰، ۶۸۱، ۶۸۲، ۶۸۳، ۶۸۴، ۶۸۵، ۶۸۶، ۶۸۷، ۶۸۸، ۶۸۹، ۶۹۰، ۶۹۱، ۶۹۲، ۶۹۳، ۶۹۴، ۶۹۵، ۶۹۶، ۶۹۷، ۶۹۸، ۶۹۹، ۷۰۰، ۷۰۱، ۷۰۲، ۷۰۳، ۷۰۴، ۷۰۵، ۷۰۶، ۷۰۷، ۷۰۸، ۷۰۹، ۷۱۰، ۷۱۱، ۷۱۲، ۷۱۳، ۷۱۴، ۷۱۵، ۷۱۶، ۷۱۷، ۷۱۸، ۷۱۹، ۷۲۰، ۷۲۱، ۷۲۲، ۷۲۳، ۷۲۴، ۷۲۵، ۷۲۶، ۷۲۷، ۷۲۸، ۷۲۹، ۷۳۰، ۷۳۱، ۷۳۲، ۷۳۳، ۷۳۴، ۷۳۵، ۷۳۶، ۷۳۷، ۷۳۸، ۷۳۹، ۷۴۰، ۷۴۱، ۷۴۲، ۷۴۳، ۷۴۴، ۷۴۵، ۷۴۶، ۷۴۷، ۷۴۸، ۷۴۹، ۷۵۰، ۷۵۱، ۷۵۲، ۷۵۳، ۷۵۴، ۷۵۵، ۷۵۶، ۷۵۷، ۷۵۸، ۷۵۹، ۷۶۰، ۷۶۱، ۷۶۲، ۷۶۳، ۷۶۴، ۷۶۵، ۷۶۶، ۷۶۷، ۷۶۸، ۷۶۹، ۷۷۰، ۷۷۱، ۷۷۲، ۷۷۳، ۷۷۴، ۷۷۵، ۷۷۶، ۷۷۷، ۷۷۸، ۷۷۹، ۷۸۰، ۷۸۱، ۷۸۲، ۷۸۳، ۷۸۴، ۷۸۵، ۷۸۶، ۷۸۷، ۷۸۸، ۷۸۹، ۷۹۰، ۷۹۱، ۷۹۲، ۷۹۳، ۷۹۴، ۷۹۵، ۷۹۶، ۷۹۷، ۷۹۸، ۷۹۹، ۸۰۰، ۸۰۱، ۸۰۲، ۸۰۳، ۸۰۴، ۸۰۵، ۸۰۶، ۸۰۷، ۸۰۸، ۸۰۹، ۸۱۰، ۸۱۱، ۸۱۲، ۸۱۳، ۸۱۴، ۸۱۵، ۸۱۶، ۸۱۷، ۸۱۸، ۸۱۹، ۸۲۰، ۸۲۱، ۸۲۲، ۸۲۳، ۸۲۴، ۸۲۵، ۸۲۶، ۸۲۷، ۸۲۸، ۸۲۹، ۸۳۰، ۸۳۱، ۸۳۲، ۸۳۳، ۸۳۴، ۸۳۵، ۸۳۶، ۸۳۷، ۸۳۸، ۸۳۹، ۸۴۰، ۸۴۱، ۸۴۲، ۸۴۳، ۸۴۴، ۸۴۵، ۸۴۶، ۸۴۷، ۸۴۸، ۸۴۹، ۸۵۰، ۸۵۱، ۸۵۲، ۸۵۳، ۸۵۴، ۸۵۵، ۸۵۶، ۸۵۷، ۸۵۸، ۸۵۹، ۸۶۰، ۸۶۱، ۸۶۲، ۸۶۳، ۸۶۴، ۸۶۵، ۸۶۶، ۸۶۷، ۸۶۸، ۸۶۹، ۸۷۰، ۸۷۱، ۸۷۲، ۸۷۳، ۸۷۴، ۸۷۵، ۸۷۶، ۸۷۷، ۸۷۸، ۸۷۹، ۸۸۰، ۸۸۱، ۸۸۲، ۸۸۳، ۸۸۴، ۸۸۵، ۸۸۶، ۸۸۷، ۸۸۸، ۸۸۹، ۸۹۰، ۸۹۱، ۸۹۲، ۸۹۳، ۸۹۴، ۸۹۵، ۸۹۶، ۸۹۷، ۸۹۸، ۸۹۹، ۹۰۰، ۹۰۱، ۹۰۲، ۹۰۳، ۹۰۴، ۹۰۵، ۹۰۶، ۹۰۷، ۹۰۸، ۹۰۹، ۹۱۰، ۹۱۱، ۹۱۲، ۹۱۳، ۹۱۴، ۹۱۵، ۹۱۶، ۹۱۷، ۹۱۸، ۹۱۹، ۹۲۰، ۹۲۱، ۹۲۲، ۹۲۳، ۹۲۴، ۹۲۵، ۹۲۶، ۹۲۷، ۹۲۸، ۹۲۹، ۹۳۰، ۹۳۱، ۹۳۲، ۹۳۳، ۹۳۴، ۹۳۵، ۹۳۶، ۹۳۷، ۹۳۸، ۹۳۹، ۹۴۰، ۹۴۱، ۹۴۲، ۹۴۳، ۹۴۴، ۹۴۵، ۹۴۶، ۹۴۷، ۹۴۸، ۹۴۹، ۹۵۰، ۹۵۱، ۹۵۲، ۹۵۳، ۹۵۴، ۹۵۵، ۹۵۶، ۹۵۷، ۹۵۸، ۹۵۹، ۹۶۰، ۹۶۱، ۹۶۲، ۹۶۳، ۹۶۴، ۹۶۵، ۹۶۶، ۹۶۷، ۹۶۸، ۹۶۹، ۹۷۰، ۹۷۱، ۹۷۲، ۹۷۳، ۹۷۴، ۹۷۵، ۹۷۶، ۹۷۷، ۹۷۸، ۹۷۹، ۹۸۰، ۹۸۱، ۹۸۲، ۹۸۳، ۹۸۴، ۹۸۵، ۹۸۶، ۹۸۷، ۹۸۸، ۹۸۹، ۹۹۰، ۹۹۱، ۹۹۲، ۹۹۳، ۹۹۴، ۹۹۵، ۹۹۶، ۹۹۷، ۹۹۸، ۹۹۹، ۱۰۰۰، ۱۰۰۱، ۱۰۰۲، ۱۰۰۳، ۱۰۰۴، ۱۰۰۵، ۱۰۰۶، ۱۰۰۷، ۱۰۰۸، ۱۰۰۹، ۱۰۱۰، ۱۰۱۱، ۱۰۱۲، ۱۰۱۳، ۱۰۱۴، ۱۰۱۵، ۱۰۱۶، ۱۰۱۷، ۱۰۱۸، ۱۰۱۹، ۱۰۲۰، ۱۰۲۱، ۱۰۲۲، ۱۰۲۳، ۱۰۲۴، ۱۰۲۵، ۱۰۲۶، ۱۰۲۷، ۱۰۲۸، ۱۰۲۹، ۱۰۳۰، ۱۰۳۱، ۱۰۳۲، ۱۰۳۳، ۱۰۳۴، ۱۰۳۵، ۱۰۳۶، ۱۰۳۷، ۱۰۳۸، ۱۰۳۹، ۱۰۴۰، ۱۰۴۱، ۱۰۴۲، ۱۰۴۳، ۱۰۴۴، ۱۰۴۵، ۱۰۴۶، ۱۰۴۷، ۱۰۴۸، ۱۰۴۹، ۱۰۵۰، ۱۰۵۱، ۱۰۵۲، ۱۰۵۳، ۱۰۵۴، ۱۰۵۵، ۱۰۵۶، ۱۰۵۷، ۱۰۵۸، ۱۰۵۹، ۱۰۶۰، ۱۰۶۱، ۱۰۶۲، ۱۰۶۳، ۱۰۶۴، ۱۰۶۵، ۱۰۶۶، ۱۰۶۷، ۱۰۶۸، ۱۰۶۹، ۱۰۷۰، ۱۰۷۱، ۱۰۷۲، ۱۰۷۳، ۱۰۷۴، ۱۰۷۵، ۱۰۷۶، ۱۰۷۷، ۱۰۷۸، ۱۰۷۹، ۱۰۸۰، ۱۰۸۱، ۱۰۸۲، ۱۰۸۳، ۱۰۸۴، ۱۰۸۵، ۱۰۸۶، ۱۰۸۷، ۱۰۸۸، ۱۰۸۹، ۱۰۹۰، ۱۰۹۱، ۱۰۹۲، ۱۰۹۳، ۱۰۹۴، ۱۰۹۵، ۱۰۹۶، ۱۰۹۷، ۱۰۹۸، ۱۰۹۹، ۱۱۰۰، ۱۱۰۱، ۱۱۰۲، ۱۱۰۳، ۱۱۰۴، ۱۱۰۵، ۱۱۰۶، ۱۱۰۷، ۱۱۰۸، ۱۱۰۹، ۱۱۱۰، ۱۱۱۱، ۱۱۱۲، ۱۱۱۳، ۱۱۱۴، ۱۱۱۵، ۱۱۱۶، ۱۱۱۷، ۱۱۱۸، ۱۱۱۹، ۱۱۲۰، ۱۱۲۱، ۱۱۲۲، ۱۱۲۳، ۱۱۲۴، ۱۱۲۵، ۱۱۲۶، ۱۱۲۷، ۱۱۲۸، ۱۱۲۹، ۱۱۳۰، ۱۱۳۱، ۱۱۳۲، ۱۱۳۳، ۱۱۳۴، ۱۱۳۵، ۱۱۳۶، ۱۱۳۷، ۱۱۳۸، ۱۱۳۹، ۱۱۴۰، ۱۱۴۱، ۱۱۴۲، ۱۱۴۳، ۱۱۴۴، ۱۱۴۵، ۱۱۴۶، ۱۱۴۷، ۱۱۴۸، ۱۱۴۹، ۱۱۵۰، ۱۱۵۱، ۱۱۵۲، ۱۱۵۳، ۱۱۵۴، ۱۱۵۵، ۱۱۵۶، ۱۱۵۷، ۱۱۵۸، ۱۱۵۹، ۱۱۶۰، ۱۱۶۱، ۱۱۶۲، ۱۱۶۳، ۱۱۶۴، ۱۱۶۵، ۱۱۶۶، ۱۱۶۷، ۱۱۶۸، ۱۱۶۹، ۱۱۷۰، ۱۱۷۱، ۱۱۷۲، ۱۱۷۳، ۱۱۷۴، ۱۱۷۵، ۱۱۷۶، ۱۱۷۷، ۱۱۷۸، ۱۱۷۹، ۱۱۸۰، ۱۱۸۱، ۱۱۸۲، ۱۱۸۳، ۱۱۸۴، ۱۱۸۵، ۱۱۸۶، ۱۱۸۷، ۱۱۸۸، ۱۱۸۹، ۱۱۹۰، ۱۱۹۱، ۱۱۹۲، ۱۱۹۳، ۱۱۹۴، ۱۱۹۵، ۱۱۹۶، ۱۱۹۷، ۱۱۹۸، ۱۱۹۹، ۱۲۰۰، ۱۲۰۱، ۱۲۰۲، ۱۲۰۳، ۱۲۰۴، ۱۲۰۵، ۱۲۰۶، ۱۲۰۷، ۱۲۰۸، ۱۲۰۹، ۱۲۱۰، ۱۲۱۱، ۱۲۱۲، ۱۲۱۳، ۱۲۱۴، ۱۲۱۵، ۱۲۱۶، ۱۲۱۷، ۱۲۱۸، ۱۲۱۹، ۱۲۲۰، ۱۲۲۱، ۱۲۲۲، ۱۲۲۳، ۱۲۲۴، ۱۲۲۵، ۱۲۲۶، ۱۲۲۷، ۱۲۲۸، ۱۲۲۹، ۱۲۳۰، ۱۲۳۱، ۱۲۳۲، ۱۲۳۳، ۱۲۳۴، ۱۲۳۵، ۱۲۳۶، ۱۲۳۷، ۱۲۳۸، ۱۲۳۹، ۱۲۴۰، ۱۲۴۱، ۱۲۴۲، ۱۲۴۳، ۱۲۴۴، ۱۲۴۵، ۱۲۴۶، ۱۲۴۷، ۱۲۴۸، ۱۲۴۹، ۱۲۵۰، ۱۲۵۱، ۱۲۵۲، ۱۲۵۳، ۱۲۵۴، ۱۲۵۵، ۱۲۵۶، ۱۲۵۷، ۱۲۵۸، ۱۲۵۹، ۱۲۶۰، ۱۲۶۱، ۱۲۶۲، ۱۲۶۳، ۱۲۶۴، ۱۲۶۵، ۱۲۶۶، ۱۲۶۷، ۱۲۶۸، ۱۲۶۹، ۱۲۷۰، ۱۲۷۱، ۱۲۷۲، ۱۲۷۳، ۱۲۷۴، ۱۲۷۵، ۱۲۷۶، ۱۲۷۷، ۱۲۷۸، ۱۲۷۹، ۱۲۸۰، ۱۲۸۱، ۱۲۸۲، ۱۲۸۳، ۱۲۸۴، ۱۲۸۵، ۱۲۸۶، ۱۲۸۷، ۱۲۸۸، ۱۲۸۹، ۱۲۹۰، ۱۲۹۱، ۱۲۹۲، ۱۲۹۳، ۱۲۹۴، ۱۲۹۵، ۱۲۹۶، ۱۲۹۷، ۱۲۹۸، ۱۲۹۹، ۱۳۰۰، ۱۳۰۱، ۱۳۰۲، ۱۳۰۳، ۱۳۰۴، ۱۳۰۵، ۱۳۰۶، ۱۳۰۷، ۱۳۰۸، ۱۳۰۹، ۱۳۱۰، ۱۳۱۱، ۱۳۱۲، ۱۳۱۳، ۱۳۱۴، ۱۳۱۵، ۱۳۱۶، ۱۳۱۷، ۱۳۱۸، ۱۳۱۹، ۱۳۲۰، ۱۳۲۱، ۱۳۲۲، ۱۳۲۳، ۱۳۲۴، ۱۳۲۵، ۱۳۲۶، ۱۳۲۷، ۱۳۲۸، ۱۳۲۹، ۱۳۳۰، ۱۳۳۱، ۱۳۳۲، ۱۳۳۳، ۱۳۳۴، ۱۳۳۵، ۱۳۳۶، ۱۳۳۷، ۱۳۳۸، ۱۳۳۹، ۱۳۴۰، ۱۳۴۱، ۱۳۴۲، ۱۳۴۳، ۱۳۴۴، ۱۳۴۵، ۱۳۴۶، ۱۳۴۷، ۱۳۴۸، ۱۳۴۹، ۱۳۵۰، ۱۳۵۱، ۱۳۵۲، ۱۳۵۳، ۱۳۵۴، ۱۳۵۵

